

# НА ПОБЫВКУ ЕДЕТ МОЛОДОЙ АТЛЕТ

Двухметровый гигант Алексей Загорный – коренной ярославец. Однако в последнее время известному не только в России легкоатлету нечасто доводится бывать на своей малой родине. Тому «виной» его все более успешные выступления не только на российской, но и на европейской арене. Неделю назад в городе Пулу (Хорватия) на зимнем чемпионате Европы Алексей метнул молот на 82

метра 27 сантиметров и стал победителем.

Вчера Алексей и его первый тренер Владимир Кисляков на пресс-конференции в департаменте физкультуры и спорта рассказывали журналистам о своих успехах. Ведь за плечами 23-летнего атлета уже десятки соревнований на высшем уровне, в том числе и Олимпийские игры в Сиднее.

**Валерий ПРОХОРОВ.**